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O IPUEMKE BBIIIOJIHEHHBIX PABOT
CmeTHas! (foroBopHas) CTOMMOCTb B COOTBETCTBUI C AOTOBOPOM noapsiaa (cybnoapsiga) 211049 py6.

CTO””"%;;“”““”"“ 06LLas CTOUMOCTb, pyG.
3arparbl Tpyaa paGouux,
" He 3aHATbIX
oBCny)KUBaHUEM MaLLVH,
Ne | Wwcdp v Homep Konuuectso|  Bcero a;ﬁ”ﬂgﬁ]ﬁr{ ikl yen-y
by noauuu HaumeHosaHve paBoT 1 3aTpat u eanHULE u
HopMaTuea u3MepeHuns GEETG onnarsl
Tpyaa
BT. Y. BT. Y.
OP;YZT;' onnarbl onnatel | Ha egunuuy|  Bcero
TpyAa TPYAA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Pasgen 1: Wrykatypbi-mansapel PCY, n/kn., rae k8.34 S B A ¥ P ép : Yo £ PRy

1 (1)| TEP 4- 9- 9-2-7 | PEMOHT LUTYKATYPKM MOTONKOB MO KAMHIO 11 BETOHY IEMEHTHO- U3BECTKOBbLIM 2,2 4556,57| " 10024,45|  10024,45( 22,63 49,79

PACTBOPOM MIOWAALIO: 4O 10 M2 TONWWHOW CNOA A0 20 MM

031=2399,46*1,899 10M2 4556,57

Kosn=1,899 KmaTt=1,383 (270)

HP= 67%( HP= 6716.38 py6.)

Cl= 40%({ ClM= 4009.78 py6.)
2 (2) | npaiic PotbaHg 60 17,94 1076,4




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Kr|
3 (3)| CCL01- 509- 9900 CTPOUTESIbHLIN MYCOP 0,7436
T
4 (4)| TEP3 4-9-9- 5-1 BEMOI-J‘ESLUTY%EVPKM NECTHUYHbLIX MAPLLER 1 MNOLAJOK 1,9 6562,03 12467,86 12467,86 32,59 61,92
=3 ,52*1,899
Koan=1,899 KmaTt=1,383 (284) 10M2 6562.03|
HP= 67%( HP= 8353.47 py0.) !
CM= 40%( CM= 4987.14 py6.)
5 (5) | npaiic PotbaHg 20 17,94 358,8|
K|
6 (6)| CCLI01- 509- 9900 | CTPOUTENbHbIA MYCOP 1,615
T
7 (7)| TEP2 4-9-9-1-3 | PEMOHT WTYKATYPKU BHYTPEHHUX CTEH MO KAMHIO W3BECTKOBbIM PACTBOPOM MNMOWAABKO: 4,5 2913,16| 13109,22 13109,22 14,61 65,75
[0 10 M2 TONWWHON CNoA A0 20 MM
0301=1534,05*1,899 10M2 2913,16
Koan=1,899 KmaT=1,539 (258)
HP= 67%( HP= 8783.18 pyb.)
ChN= 40%( CMN= 5243.69 py6.)
8 (8) | npaiic PotbaHa 40 17,94 717,86
K|
9 (9)| ccLio1- 509- 9900 | CTPOUTENBHBIA MYCOP 1,521
T
10 | TEP3 4- 9-9-3-1 | PEMOHT WUTYKATYPK/ OTKOCOB BHYTPU 3JAHUA NO KAMHIO BEETOHY UEMEHTHO- 1,3 7713,76) 10027,89 10027,89 38,31 49,8
(10) N3BECTKOBbIM PACTBOPOM: MPAMONUHENHbLIX
03IM=4062,01*1,899 10M2 7713,76
Koan=1,899 Kmat=1,383 (276)
HP= 67%5 HP=6718.69 py6.)
CN= 40%( CM=4011.16 py6.)
(11) npaic PotbaHg 30 17,94 538,2
11
K|
(12) CCL01- 509- 9900 CTPOWTEJbHbLIA MYCOP 1,063
12
T
Urtoro: Pasgen 1: LWtykatypei-manspsl PCY, n/kn., roe kB.34 48320,42  45629,42 0 227,26
0
WToro co crecHeHHocTbto: 1,15 55165
WHaeke k 3apaboTHoii nnarte paboumnx 1 52474
Marepuans! B TEKYLUMX LieHax 2691
WToro ¢ uHaekcauuei 55165
HaknagHble pacxoibl 30572
WNToro ¢ HaknagHbIMuy pacxofamu 85737
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1J 2 3 4 5 7 8 10 l 11
CmeTHas npubbinb 18252
NToro 103989
HOC 18 %) 18718
Bcero no pasgeny 122707
Pasgen 2: MnotHuk PCY, n/kn.3
13 | TEPa 4- 5- 5- 13- 1 | PEMOHT OKOHHbIX MEPEMJIETOB 35 681,24 23843,4 23809,8 3,48 121,8
(13) 83ﬂ=358,23|21,8991 5!\/%(137(6))‘64*1,5
03n=1,899 Kmar=1, 1CTBOPKA 680,28
HP=70%( HP= 16666.86 pyb.) '
CM= 50%( CM= 11904.9 pyb.)
14 | npaiic Pocka 25 0,2 14575 2915
(14)
M3
15 | npaiic Docka 50 0,1 14575 1457,5
(15)
M3
('116) CCL01- 509- 9900 CTPOUTENbLHLII MYCOP 0,2 14575 2915
6
T
17 | TEP2 4-5-5-6-1 | CMEHA CTEKON B AEPEBAHHbLIX MEPENNETAX MPU NMNOWAAW CTEKIA A0: 1 M2 0,9 3340,58 25| 3006,52 2400,12 22,5 13,78 12,4
17) 03M=1404,32*1,899 M3=376,98*1,721 3M=13,95%1,792
Koan=1,899 KmaTt=1,721 Kam=1,792 (97) 10M2 2666,8
HP= 70%5 HP= 1680.08 py6.)
CM= 50%( ClM= 1200.06 py6.)
18 | npaiic Crtekno 10,35 395,28 4091,15]
(18)
M2
(19) CCL01- 509- 9900 CTPOWTENbLHbLIA MYCOP 0,0432
19
T
Urtoro: Pasgen 2: MnotHuk PCY, n/kn.3 38228,57  26209,92 22,5 134,2
0
WToro co crecHeHHocTblo: 1,15 42163
WMHpexc k 3apaboTHoii nnate paboynx 1 30141
MHAaeke K akcnnyaTtauum mMaiuH 1 26
Matepuansl B TEKYLLUX LeHax 11997
WToro ¢ nHaekcauuen 42164
HaknagHele pacxoabl 18347
WToro ¢ HaknagHbIMW pacxogamu 60511
CmeTHas npubbinb 13105
Wroro 73616
HAOC 18 %) 13251
Bcero no pasgeny 86867
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1 2 3 | 4 | 5 | 6 | 7 8 9 10
Paszgen 3: WrykaTypbl-mansapbl XK3C-2
20 | TEPa 4- 10- 10- 12-| OKPACKA MEPXJIOPBUHWUNOBLIMU KPACKAMU MO HOD,I'OTOBHEHHOI?I NOBEPXHOCTW ®ACAOB: 0,8 1157,85 355,43 926,28 228,32 284,34 1,46 1,17
(20) | 3 MNPOCTLIX 3A 2 PA3A C 3EMIIV N JIECOB
03M=150,29%1,899 M3=309,41*1,671 OM=202,18*1,758 10M2] 285.,4
Koan=1,899 KmaTt=1,671 Kam=1,758 (379) !
HP= 68%( HP= 155.26 py6.)
ClM= 40%( CM= 91.33 py6.)
WUToro: Pasaen 3: LWrykaTtypbl-Mansapel XX3C-2 926,28 228,32 284,34 1,17
0
WToro co crecHeHHocTbio: 1,156 1004
MHpexc k 3apaboTHoll nnaTte pabouunx 1 263
MHAaeKe K akcnnyaTauun matuunH 1 327
Marepuarnsl B TEKYLLUX LeHax 414
UToro ¢ nHgexkcauuei 1004
HaknapgHble pacxogbl 155
WToro ¢ HaknagHbIMN pacxogamu 1159
CwmeTHas npubbinb 91
Ntoro 1250
HAC 18 % 225
Bcero no pasaeny 1475
HAC no Bcem pasgenam 18 % 32194
WToro no Bcem pasgenam A 211049
Cpan: HauanbHuk PCY 000 «Kunkomcepauc Ne2 MeTporpagckoro parioHa /r( B.A. lNopsavkoB
MpuHsn: Ké?zbﬁgqanbwka X3IC-2 000 «Kunkomcepsuc Ne2 Metporpasckoro W H.10. FopHocTaes
Mpunsin: Hauanbhuk MTO 000 «@Kunkomcepsuc Ne2 MeTtporpasckoro paiioHa \ A.A. 3B0OHOB
/% ‘
CoseT foMa: N
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